



Zápisnica

z 1. stretnutia Komisie pre praktickú klinickú výučbu LF UK dňa 2.5.2023

Prítomní za jednotlivé pracoviská (bez titulov): LF UK: Juraj Payer, Peter Valkovič, Milan Kokavec, Peter Jackuliak, Andrej Thurzo; UNB: Alexander Mayer, Miroslav Tedla; NÚDCH: Peter Bartoň, Igor Béder; NOÚ: Tomáš Alscher, Juraj Pechan; NÚSCH: ospravedlnení; OÚsA: Dušan Hirjak; UNsP MB: Juraj Longauer, František Špaček, ÚDZS: ospravedlnení; MEDIREX: Jozef Gavlas

Program:

1. Otvorenie
2. Zadefinovanie Komisie pre praktickú klinickú výučbu LF UK
3. Diskusia o aktuálnych problémoch klinickej výučby a univerzitnej zdravotnej starostlivosti
4. Záver

Ad 1/Otvorenie

Dekan LF UK privítal všetkých prítomných a poďakoval sa, že prijali nomináciu do Komisie pre praktickú klinickú výučbu LF UK (ďalej „KOMISIA“), ako poradného orgánu dekana LF UK. Zdôraznil, že vedenie LF UK je presvedčené o nutnosti a význame spoločného fungovania LF UK a jej výučbových základní. KOMISIA bola práve preto zriadená aby sa vytvorila platforma na riešenie spoločných problémov.

Ad 2/ Zadefinovanie Komisie pre praktickú klinickú výučbu LF UK

Prodekan Jackuliak prezentoval dôvody zriadenia KOMISIE a jej hlavné úlohy do budúcnosti. Po spracovaní úpravy vnútorných predpisov a schválení nového Štatútu LF UK bude vytvorený predpis venujúci sa štatútu Komisie pre praktickú klinickú výučbu LF UK a jej rokovaciemu poriadku. Na riešenie nastolených problémov by sa predstavitelia LF UK a jednotlivých zdravotníckych zariadení mali stretávať na pravidelnej úrovni. **Prezentácia je prílohou zápisnice.**

Ad 3/ Diskusia o aktuálnych problémoch klinickej výučby a univerzitnej zdravotnej starostlivosti

Postupne v diskusii vystúpili všetci predstavitelia jednotlivých zdravotníckych zariadení. Vyzdvihli pozitívne zámery vytvorenia tejto KOMISIE a spolupráce medzi LF UK a jednotlivými zdravotníckymi zariadeniami.

Zdôraznilo sa, že spolupráca musí byť obojstranná, tak aby sa vytvorili podmienky racionalizácie a najefektívnejšieho zadefinovania fungovania univerzitných pracovísk, jednak z pohľadu pedagogickej a vedecko-výskumnej činnosti ako aj poskytovanej zdravotnej starostlivosti. Z uvedené vyplynulo, že treba byť vzájomne informovaní o systemizácii pracovísk.

Z diskusie vyplynula aj nutnosť zadefinovania princípov ako sa majú lekári v nemocniciach správať. Taktiež sa zdôraznila nutnosť zachovávaní mlčanlivosti. Všetci prítomní sa zhodli, že sa vytvorí spoločný dokument o BOZP, zachovávaní mlčanlivosti a etickom kódexe medika. Tak aby od





nasledujúceho akademického roka to podpísali všetci medici a všetky zdravotnícke zariadenia to akceptovali.

Vedenie LF UK si uvedomuje, že absolventi LF UK sú výborne teoreticky pripravení ale majú málo praktických zručností. Preto v spolupráci s predstaviteľmi zdravotníckych zariadení bude hľadať možnosti ako rozšíriť možnosti získavania praktickej výučby. Jednak na „neuniverzitných“ oddeleniach jednotlivých nemocníc ako aj akceptovania prác našich medikov v nemocniciach (na základe ich vlastnej iniciatívy).

Ad 4/

Dekan LF UK všetkým prítomným poďakoval za účasť a zasadnutie ukončil.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

V Bratislave dňa: 5.5.2023

Príloha: Prezentácia zo stretnutia

Zapísal: doc. MUDr. P. Jackuliak, PhD., MPH, FEFIM

email: peter.jackuliak@fmed.uniba.sk

